
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 26
van ELS STERCKX
datum: 5 oktober 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Vaccinatie tegen rabiës  -  Verplicht plastificeren van vaccinatieattest

Ik ontving onlangs een kopie van een pv van de Vlaamse Dierenwelzijnsinspectie. Eén van 
de vermelde inbreuken betrof het vaccinatieattest van het rabiësvaccin (het ging om een 
puppy die geïmporteerd was uit Oost-Europa) dat niet geplastificeerd was, dus dat er geen 
doorschijnende plasticfolie over het attest was aangebracht.

1. Kan de minister meedelen welke rechtsregel(s) in de plastificatieplicht van 
vaccinatieattesten (en in het bijzonder voor het rabiësvaccin) voorzien? 

2. Is het de minister bekend of er al veel (administratieve) geldboetes zijn opgelegd aan 
kweker-handelaars wegens het houden van puppy's die weliswaar gevaccineerd zijn 
tegen rabiës, maar waarvan het vaccinatieattest niet geplastificeerd werd in het EU-
gezelschapsdierenpaspoort?

3. Welke initiatieven neemt de minister daaromtrent nog?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 26 van 5 oktober 2023
van ELS STERCKX

1. Het is het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen (FAVV) dat 
bevoegd is voor de voorwaarden waaraan het paspoort als bewijs van rabiësvaccinatie 
moet voldoen. Het is mogelijk dat het ontbreken van de plastieken film opgenomen 
is in een pv van Dierenwelzijn Vlaanderen omdat in een pv alles wat vastgesteld 
wordt, genoteerd kan worden in het beschrijvende gedeelte. Bij de overtredingen 
worden dan weer enkel die overtredingen opgesomd die gebaseerd zijn op onze 
dierenwelzijnswet. Als in het pv dat u in handen heeft het ontbreken van de plastieken 
film wel weerhouden zou zijn als overtreding (en niet louter in het beschrijvende 
gedeelte), dan mag u me dit zeker bezorgen. Ik zorg er dan voor dat de betrokken 
inspecteur daar op gewezen wordt.

2. Op basis van mijn antwoord op vraag 1 zou Dierenwelzijn Vlaanderen specifiek 
hiervoor geen geldboetes kunnen opleggen.

3. Ik blijf mij focussen op de echte bedreigingen voor dierenwelzijn. 


